

Az Út-, Vasútervező Vállalat a Műszaki Közleményeket több mint húsz éve jelenteti meg azzal a céllal, hogy elsősorban a szakmai, de a tágabb értelemben vett, nem műszaki képzettségű közvéleménynek is tájékoztatást adjon a vállalat tevékenységéről. Az eddig kiadott számok, illetve a közölt cikkek átfogják az Uvaterv sokrétű műszaki tevékenységét, bemutatják azokat a létesítményeket, amelyek terveink alapján épültek meg.

Szakembereink joggal lehetnek büszkéek a hazánkban és a világ számos országában tervezett közlekedési létesítményekre: utakra, autópályákra, repülőterekre, hidakra, szállítóberendezésekre, metróvonalakra, épületekre és egyéb mérnöki alkotásokra. A tervezést hivatásnak, szakmánk szolgálatának tekintjük, amit magas szintű műszaki felkészültség, szakmai etika és megbízóink korrektt érdekképviselője alapoz meg. Valljuk, hogy a tervezés soha nem lehet öncélú, hanem mindig optimumkeresést jelent a műszaki igények, az esztétikai követelmények, az emberi környezet védelme és a gazdaságosság kielégítésében. Ezt a célt csak szakmai ismereteink folyamatos emelésével, tervezési technológiánk állandó fejlesztésével érhetjük el.

A Műszaki Közlemények jelen száma eltér a korábbiaktól abban, hogy nemcsak az elmúlt időszak eredményeit ismerteti, hanem számos olyan szakmai kérdést mutat be, amely a következő évek aktuális építési feladataihoz kapcsolódik. A legnagyobb súlyt a közúthálózat fejlesztése kapta, mivel ezen a területen a legnagyobbak az ellentmondások az igények és az eredmények, illetve lehetőségek között. Kiemelt feladatnak tekintjük az autópályák építését, melyek műszaki és gazdasági hatásai a gazdasági élet minden területére kiterjednek. Egy-egy cikk bepillantást ad a legfontosabb egyedi feladatokba, azok technikai, technológiai részterületeibe, vagy tudományos igényű problémamegoldásaiba.

Az ismertetett témák természetesen nem reprezentálják az Uvaterv teljes tevékenységét, hiszen évente több mint ezer konkrét tervezési feladatot oldanak meg munkatársaink. Ezen feladatok egy része rutinmunkát kíván, de ezeket is ugyanolyan gondossággal és igényességgel kezelik a tervezők, mint a reprezentatív feladatokat. Minden egyes megbízáson keresztül a vállalatunk iránti bizalmat kívánjuk erősíteni.

Visszautalva a Műszaki Közlemények legutóbbi, 1988-ban megjelent száma „Bevezető”-jének néhány gondolatára, fontosnak tartjuk megemlíteni, hogy a vállalatunknál az utóbbi két évben végrehajtott szervezeti változások, a műszaki fejlesztési, tervezési technológiát korszerűsítő és a minőség javítását elősegítő intézkedéseink eredményesek voltak.

Az Uvaterv – az egyik erősségét jelentő komplexitásának megtartása mellett – megállta és megállja a helyét a versenyben, szolgáltatási körét tovább bővítette, megbízóit az új követelményeknek megfelelően igyekszik kiszolgálni.

Terveink színvonalát magas műszaki képzettségű szakembereink biztosítják, akik minden időben sikerrel tartottak lépést a nemzetközi kihívásokkal, a rohamléptekkel haladó technikai fejlődéssel. Az Uvaterv azt vallja, hogy a magyar mérnököknek elsősorban itthon kell bizonyítaniuk, mert az országnak, ezen belül a közlekedésnek, ma különösen nagy szüksége van a műszaki szakemberekre.

Hazai feladataink mellett természetesen nem feledkezhetünk meg külföldi megbízóinkról sem, akik közül számosan térnek vissza az Uvatervhez, kifejezve a munkánk iránti elismerésüket.

Reméljük, hogy a kedves Olvasó a Műszaki Közlemények legújabb számában is talál számos érdeklődést kiváltó cikket, és megbízóként is bizalommal fordul az Uvatervhez a mérnöki szolgáltatások minden ágában.